

证券代码：688177

证券简称：百奥泰

百奥泰生物制药股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他：
参与人员	投资者网上提问
时间	2025年9月19日 15:30-17:00
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”（ https://ir.p5w.net ）采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司接待人员	董事长、总经理：李胜峰 董事：王朝禾 董事会秘书：鱼丹 财务总监：占先红 独立董事：柳建华、陈旻湖、廖健
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司参加由广东证监局、广东上市公司协会与深圳市全景网络有限公司联合举办的“向新提质 价值领航——2025年广东辖区投资者集体接待日暨辖区上市公司中报业绩说明会”，并就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>Q1：请问公司今年预期有多少合同负债计入收入</p> <p>尊敬的投资者，您好！根据企业会计准则及公司会计政策，授权许可协议需识别多项履约义务，包括授予知识产权许可、获取上市许可申请及交付商品销售等协议安排等。对于收到的首付款及里程碑款项，在未履行相关履约义务前，将首先计入合同负债科目。公司将根据各项义务的完成进度，在满足收入</p>

确认条件时，将相应部分的金额自合同负债结转至当期收入。关于财务的具体情况请您关注公司在法定媒体披露的定期报告。感谢您的关注！

Q2：随着多款新药在国内外获批上市和新生产基地投产，明年公司销售收入能否较大比例增长

尊敬的投资者，您好！目前，公司已有 5 款产品上市，其中 3 款生物类似药已在欧美获批。我们正积极推动国内外新产品上市及商业化进程，期待公司在未来两年可以实现销售收入的显著增长，为整体业绩提供坚实支撑。感谢您的关注！

Q3：李博士你好，今年是公司上市的第五年，目前公司股价仍然处于破发。过去五年公司做过的 BD 有不少，但全部集中于类似药。创新药方面，过去几年公司力推的 CTLA4、OX40、PD1/CD47、TIGIT 等目前仍然处于临床早期或已被移除，创新药研发几近覆灭，市场先生认为公司的创新力存疑，股价疲态，项目立项是否有待商榷，创新药无法有效推进的症结在哪里？创新药的授权何时会有眉目？中小投资者的幸福度又该如何提高？

尊敬的投资者，您好！公司始终高度重视创新研发，立项严格遵循未满足的临床需求与科学价值，并聚焦于疾病领域和治疗方案的空缺。在项目推进中，我们会依据临床数据结果、竞争格局及市场动态及时进行科学调整。目前公司创新药已有贝塔宁®获批上市，BAT5906 已完成 wAMD III 期临床且获得积极结果，该适应症将在年内正式提交上市申请，BAT4406F 已完成视神经脊髓炎关键注册临床研究并获得积极结果，计划在 2026 年上半年申报上市。我们始终重视创新药的对外授权工作，会争取早日让更多的产品有机会进入全球主要市场。在回报投资者方面，公司专注于主营业务，会努力提高研发与商业化进程，并通过稳健经营提升公司价值。我们将继续加强信息披露

与沟通，努力以持续健康的业绩成长回报各位投资者的信任与支持。感谢您的关注！

Q4: 请问：1，公司提及正在与药监局沟通 BAT8008 的三期临床方案，那么，公司基于 BAT8008 前面哪些安全、优效临床数据做出直接三期的决策？与在临床病种的竞品（包括已上市和在临床已公布数据）PK 有何具体潜在优势？2，假定，托珠、贝伐珠、乌司奴能在明年全部海外上市，那么，按照协议的统计，最低能有多少合同负债转为营收？

尊敬的投资者您好，您好！BAT8008 在多个瘤种开展扩展研究，比如在宫颈癌患者观察到包括 CR 反应的优越效果。具体临床结果将有研究者在相关会议上汇报。关于财务的具体情况请您关注公司在法定媒体披露的定期报告。感谢您的关注！

Q5: 请您预估一下今年可以盈利吗？

尊敬的投资者，您好！公司将持续提升经营品质与盈利水平，并严格遵守相关规定进行信息披露，敬请关注公司在法定媒体披露的定期报告。感谢您的关注！

Q6: 创新药三期获批和开始时可以公告一下吗？向友商看齐呀

尊敬的投资者，您好！在合规前提下，我们会持续努力提高信披质量、及时披露公司产品进展，感谢您的提问和建议！

Q7: 请问李总：公司管理层对现在的股价从公司现有管线价值看，是认为高估还是低估？另外公司创新药管线里，最重磅的是哪个？谢谢

尊敬的投资者，您好！公司管理层始终专注于提升经营业绩和内在价值，相信资本市场会给予公司与其基本面相符的估值。在公司创新药管线中，我们围绕重大疾病领域和未满足的临床需求进行布局，并依据科学价值、临床优势和市场潜力对

	<p>项目进行动态评估和优先推进。目前多个产品处于关键研发阶段，公司将持续优化资源配置，全力推动核心管线的进展并及时通过法定渠道进行披露。感谢您的关注！</p> <p>Q8：李博士您好，如果 BAT8006 的国际三期失败了，让公司白损失那么多现金流，怎么办？</p> <p>尊敬的投资者，您好！公司对研发风险有充分的敬畏和准备，会审慎开展相关临床试验。公司目前正在跟 FDA 就 BAT8006 国际临床进行沟通。感谢您的关注！</p> <p>Q9：您是对 BAT8006 期待更大还是 BAT8008？</p> <p>尊敬的投资者，您好！BAT8006 和 BAT8008 均为公司重点开发的创新药项目。根据公司在 ASCO 上展示的数据，两者均显示出良好的临床潜力及差异化优势。公司对包括这两款产品在内的核心管线均保持高度重视和投入。感谢您的关注！</p>
<p>风险提示</p>	<p>以上如涉及对行业的预测、公司发展战略规划等相关内容，不能视作公司或公司管理层对行业、公司发展的承诺和保证，敬请广大投资者注意投资风险。</p>